

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

2016.3.6

星期日

济南天气

今天:多云,10℃~17℃

明天:多云,2℃~15℃

(济南气象台提供)



公益大集开张

3月5日是学雷锋日,也是中国青年志愿者服务日。当天,由本报壹家社区服务中心、张刚大篷车联合推出的爱心公益大集在五个社区分会场同时开张。

今后,爱心公益大集将在每周周末继续走进济南各大社区。目前,爱心征集仍在进行。图为志愿者在为社区居民进行口腔义诊。

本报记者 徐延春 摄

C02.C03 精读

一瓶芝麻酱,铅超标达5倍多

6批次样品复检仍不合格,多家知名超市上榜

本报3月5日讯(记者王皇 实习生 田黎明)5日,记者从济南市食品药品监督管理局官网获悉,去年9月至今年1月期间,在济南市食药监局监督抽检中发现的部分不合格样品的复检结果已公布。有6个批次的样品复检仍不合格,不合格样品涉及蔬菜、调料、羊肉等,多个知名超市上榜。

位于历城区工业北路28号王舍人村十字路口东南角商业楼的济南华联钢城超市有限公司所售的一批次山芹检出克百威超限值。该山芹购进日期为去年10月30日,供货商是青州家家富现代农业集团有限责任公司。

章丘市明水镇汇泉路西段的山东统一银座商业有限公司章丘店所售2015年8月1日生产的一批次芝麻酱检出铅(以Pb计)超标,标示生产单位为青岛春明调味品有限公司,检出值是限值的5倍多。济南市历城区北园大街32号,济南华联超市有限公

司北园店所售,生产日期为2015年7月7日的同一标示生产单位所产的芝麻酱也检出铅(以Pb计)超标,检出值是限值的4.9倍。

章丘市双山街道办事处凯文学校内的章丘市双山伟明超市所售一批次果粒面包(热加工)检出脱氢乙酸超标,标示生产单位为章丘市佳利来食品厂。长清区清河英山世纪华联超市加盟店所售2015年8月1日产的香脆瓜子检出过氧化值(以脂肪计)超标1.6倍,标示生产单位为济南贯通食品有限公司。

位于长清区孝里镇公庄村距村委会1000米的济南华联超市有限公司大明店销售的一批次羊肉片(速冻生制品)检出了不得检出的克伦特罗(瘦肉精),标示生产日期为2015年9月16日,标示生产单位为山东天鼎惠食品有限责任公司长清分公司。据介绍,上述不合格样品,有关属地食品药品监督管理局已依法进行了处置。

速冻企业原材料放在地面解冻

三家食品生产企业被责令限期整改

本报3月5日讯(记者王皇 实习生 田黎明)近日,济南市食品药品监督管理局对食品生产企业进行飞行检查,主要针对近期申请换发食品生产许可证而免于现场审核的企业。此次共检查了5家企业,发现部分企业仍有不符合生产规范的地方,3家企业被责令限期整改。其中主要生产速冻食品的济南晨星食品有限公司原料直接放在车间地面解冻,被责令限期整改。

2日,济南市食药局食品生产监管处采取不发通知,不听汇报,直奔现场的方式,对食品生产企业进行飞行检查。此次飞行检查主要针对近期申请换发食品生产许可证而免于现场审核的企业。位于济南市历城

区荷花路北辛店村的济南晨星食品有限公司,主要生产速冻食品。执法人员检查发现,该企业内部制度完备,但仍存在不少问题。企业的包材库擅自改为他用,外包装堆放在厂区院内。企业洗手设施不符合要求,更衣室内未按照要求设非接触式水龙头。工作人员进入生产车间时,不按规定进行洗手消毒。该企业还擅自拆除解冻槽,原料被放在车间地面解冻。此外,生产车间内擅自增加了人流通道,造成人流、物流交叉。

历城区食品药品监督管理局监管人员已责令该企业限期整改。由于该企业不能持续保持发证审核时状态,济南市局许可办将在企业整改完毕后重新安排一次现场核查。

位于槐荫区吴家堡镇东赵村的济南东兴面粉厂,主要产品为小麦粉。执法人员检查发现,该企业环境卫生整洁,内部制度完备,生产工艺规范,能基本保持发证审核时的状态,但产品生产日期未在显著位置标注,有瑕疵。出厂检验未做净含量项目。槐荫区食品药品监督管理局监管人员已责令该企业限期整改。

位于吴家堡镇席家店的济南三鼎食品有限公司,主要产品为速冻面制品。经飞行检查,该企业环境卫生整洁,内部制度完备,生产工艺规范,能基本保持发证审核时的状态。不过,产品标签中配料表项目未标明“大豆蛋白”,有瑕疵。槐荫区食品药品监督管理局监管人员已责令该企业限期整改。